

PZN: 08922271	Artikel-Nr.: 12205
---------------	--------------------

Produktinformation	ZeinPharma Germany GmbH
1 TOGULATION TO THE TOTAL TOTAL TO THE TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL TO THE TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL TOT	Industriestr. 29
Chondroitin	64569 Nauheim
	Email: <u>kundenservice@zeinpharma.de</u>
	www.zeinpharma.de

### Nahrungsergänzungsmittel

Mit Chondroitin, einem Glykosaminglykan, das ein Bestandteil des Bindegewebes ist.

### **Zutaten:**

Chondroitinsulfat (Rind), Kapselhülle: Gelatine (Rein Rind), Trennmittel: Magnesiumsalze der Speisefettsäuren (pflanzlich).

### **Hinweise:**

Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

Nährwertangaben	Pro 2 Kapseln*
Chondroitinsulfat (Rind)	1000 mg

<sup>\*</sup> Täglich empfohlene Verzehrmenge.

## **Aufbewahrung:**

Gut verschlossen, kühl und trocken Lagern.

# Verzehrempfehlung:

Täglich unzerkaut 2 Kapseln mit viel Wasser oder Saft verzehren.

### **Inhalt/ Nettofüllmenge:**

90 Kapseln/ e 59 g

BLZ: 508 400 05 Konto-Nr.: 1360361 00

Commerzbank AG

IBAN: DE50 5084 005 0136 0361 00 BIC-Swift: COBA DEFF XXX